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Beginn: 19:30 Uhr Sitzung-Nr: 10/gr/004/2009 
Ende: 20:10 Uhr WP.: 2009/2014  
    
 

NIEDERSCHRIFT 
 

über die am 09.12.2009 
im Sitzungssaal des Bürgerhauses, Hauptstraße 54, 76857 Silz 

stattgefundene 4. Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Silz 
 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 25.11.2009 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 
Alle Ratsmitglieder wurden am 25.11.2009 schriftlich eingeladen. 
Gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder gemäß § 29 GemO: 13 
Zahl der Beigeordneten: 1, stimmberechtigte Beigeordnete: 1 
 
 
Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 
 
 Erster Beigeordneter und Ratsmitglied 
Alfred Gerstle  
 Ratsmitglieder 
Ludwig Allmann  
Horst Gadinger  
Horst Göhr  
Manfred Hammer  
Thomas Lauth  
Elke Mandery  
Peter Neumayer  
Peter Nöthen  
Eugen Spies anwesend öffentlicher Teil bis 20:10 Uhr 
Andreas Thomalla  
Günter Weiß  
 Schriftführer 
Anette Braun  
 
 
 
 
 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 
 1 Beratung der örtlichen Parksituation 
 2 Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Standplätzen bei der Kerwe 
 3 Beratung und Beschlussfassung über den Antrag des SV Silz über die Kostenübernahme anl. der 

Kerwe 
 4 Informationen 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 
Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 
wurden keine erhoben. 
 
 1 Beratung der örtlichen Parksituation 
 
Die Park- und Verkehrssituation wurde bereits mehrfach im Gemeinderat angesprochen. Als 
Schwerpunke für Veränderungen wurden folgende Örtlichkeiten gesehen: 

- Bushaltestelle im Bereich Kinderdorf Maria Regina 
- Bushaltestelle im Bereich der Bäckerei Glaser 
- Bushaltestelle und Parksituation im Bereich Bürgerhaus 
- Parksituation Hauptstraße Teilbereich Bürgerhaus in Richtung Friedhof 

 
Im Gemeinderat wurde einhellig die Auffassung vertreten, dass hier ein Ortstermin unter Einbeziehung 
der Verbandsgemeindeverwaltung, der Polizei sowie des Landesbetriebes Mobilität vereinbart werden 
soll, um die Möglichkeiten zu besprechen und geeignete Maßnahmen festzulegen. Die Koordination des 
Termin soll durch die Verbandsgemeindeverwaltung erfolgen. Eine Beschlussfassung hierzu erging nicht. 
 
 2 Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Standplätzen bei der Kerwe 
 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig, den TOP zu vertagen, um die derzeit geltenden vertraglichen 
Regelungen zu überprüfen. Erst danach wird in der Angelegenheit selbst entschieden. 
 
 3 Beratung und Beschlussfassung über den Antrag des SV Silz über die Kostenübernahme anl. 

der Kerwe 
 
Ratsmitglied Lauth nahm gem. § 22 GemO an der Beratung und Abstimmung nicht teil.  
 
Der Gemeinderat beschloss mit 6 Ja-Stimmen bei 5 Nein-Stimmen an den SV Silz einen Zuschuss in 
Höhe von 500,-- € zu gewähren. 
 
 4 Informationen 
 
Zu folgenden Sachverhalten wurden Informationen gegeben bzw. Anfragen gestellt: 
 
4.1 Verlorene Damenarmbanduhr im Bereich Silzer See 
4.2 Wegbefestigung zwischen Feuerwehrgerätehaus und Bürgerhaus; 
      hierzu soll ein Gespräch zwischen Ortsgemeinde und Verbandsgemeindeverwaltung stattfinden 
4.3 Verstopfter Kanal im Aufstellungsbereich des Glascontainers 
4.4 Festsetzung der Verbandsgemeindeumlage 
4.5 Kostenträgerschaft für die Gemeinderatswahlen 
 
 
 

Worüber Niederschrift 
 
Der/Die Vorsitzende Der/Die Schriftführer/in 


